
１.学年を教えてください

２.学童はたのしいですか

３.楽しいと思うことはなんですか（いくつでも）

9 その他 50

7 外遊び 366

8 折り紙・工作ができる 227

5
違う学年の友達・違うクラ
スの友達と一緒に遊べる

281

6 季節の行事ができる 155

3 家にいるより楽しい 154

4 宿題ができる 286

1 友達とあそべる 412

2 学童の先生とお話ができる 176

人数（名）

2 ふつう 188

3 楽しくない 36

4 未回答 1

選択肢

評価 人数（名）

1 楽しい 287

６年生 14

２年生 128

３年生 133

４年生 75

５年生 27

那珂市学童保育所　こどもアンケート結果（回答512名/539名）
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４.学童保育所で困っていることはありますか

５.学童の先生に伝えたいことがあれば教えてください。（主なもの）

（あると回答した主な理由）

・遊んでいる時にいきなり喧嘩がはじまる
・学童がうるさい
・外で遊ぶ時間が少ない
・みんなが先生の悪口を言っている
・将棋があるのに先生とできない
・トイレがくさい
・もう少し静かにしてほしい
・先生によって言っていることが違っていて混乱しています
・違う学年の人と遊べない
・学習時間を延ばしてほしい
・ルールが厳しい事

・季節のものや作りたものをたくさん作りたい
・もう少しやさしくしてください
・外遊びの時間をふやしてほしい
・段ボールハウスを作りたい
・ケンカをしたきにどうしたらいいかわからない
・学童は楽しいイベントや外遊びができる時間があって楽しいです
・みんなで集まってゲームをしたい
・いつも私たちのためにいろいろやってくれてありがとうございます
・先生だいすき、いっしょに居るとたのしい
・学童がとてもたのしいです いつもありがとうございます
・学童にくる回数は減ったけど卒業までよろしくお願いします
・いつもやさしくしてくれて、ありがとうございます

1 ある 74

2 ない 437

3 未回答 1

選択肢 人数（名）
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